

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 29. napján megtartott soros testületi üléséről.

**Az ülés helye:** a Polgármesteri Hivatal házasságkötő terme

<b><u>Jelen voltak:</u></b> Búza Zsolt	polgármester
Lépné Soós Anita	alpolgármester
Kecskeméti Józsefné	képviselő
Csépe István	képviselő
Mihályné Tóth Margit	képviselő
Dr. Orosz Éva	képviselő
Dr. Veres Péter	jegyző
Meghívottak: Somogyiné Utasy Ibolya	intézményvezető
Ternai Levente	intézményvezető

A jegyzőkönyv 1 db hangszalagon lett rögzítve.

### **Az ülés napirendi pontjai:**

- 1) Polgármesteri beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről.  
*Ea:* Búza Zsolt polgármester
- 2) Az Önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása, a 2018. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól szóló rendelet megalkotása  
*Ea:* Gömöri Ágnes gazdálkodási előadó
- 3) Előterjesztések
- 4) Bejelentések, Interpellációk

**Búza Zsolt polgármester:** Köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes. Megkérdezi a napirendi pontokkal kapcsolatosan, hogy van-e kérdés, észrevétel, kiegészíteni való.

Kérdés, észrevétel, kiegészíteni való nem hangzott el. A napirendi pontok kapcsán kéri, hogy a költségvetési koncepció megtárgyalását vegye ki a képviselő testület, mert nem kötelező tárgyalni. A bejelentések között egy tájékoztatót fog elmondani helyette a költségvetési koncepcióról. Kéri, aki egyetért a napirendi pontok elfogadásával így, az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

128/B/2017.(XI.29.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadja azzal a módosítással, hogy a „Az Önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása, a 2018. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól szóló rendelet megalkotása” című napirendi pontot nem tárgyalja.

Erről értesítést kapnak:

- 1) Búza Zsolt polgármester
- 2) Dr. Veres Péter. jegyző
- 3) Irattár

I. napirendi pont:

Polgármesteri beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről

**Búza Zsolt polgármester:** Az MNV Zrt.-től fát igényeltünk és nyertünk is, melyet ingyen lehet elhozni, csak a szállítást kell kifizetni Hódmezővásárhelyről. Több mint 1 millió 100ezer Ft a nettó értéke a fának, amelyet megnyertünk. Amennyiben a képviselő testület felhatalmaz, úgy alá tudom írni az erre vonatkozó szerződést.

A holnapi napon elviszik a bivalyokat és elvégzik rajtuk a különböző egészségügyi és orvosi kötelező vizsgálatokat. Jövőre ugyanúgy 20 bivalyt fognak hozni. Ha jövőre sikerül készítenünk egy szorítófolyosót, akkor nem biztos, hogy jövőre elviszik őket.

A pályázatokat folyamatosan kezeljük. A TOP-os pályázatok keretében folyamatosan kérjük be a különböző ajánlatokat.

Kérdés, észrevétel, kiegészítővel van-e az előterjesztéssel kapcsolatban?

**Csépe István képviselő:** Amikor a bivalyokat idehozták, akkor nem arról volt szó, hogy tenyészt állományt hoznak ki?

**Búza Zsolt polgármester:** De igen, amennyiben az Önkormányzat ki tudja alakítani úgy a helyet, hogy el tudjuk őket különíteni.

**Csépe István képviselő:** Sokak véleménye, és az én véleményem is az, hogy ez nagyon jó ötlet volt, hogy a bivalyokat ide helyezték ki.

**Búza Zsolt polgármester:** Köszönöm szépen. Az lenne a kérésem, hogy ülünk le és tervezzük meg, hogy a szorítófolyosót hogyan tudjuk kialakítani. Amennyi pénzt kaptunk az ide tartásért, azt most vissza tudjuk forgatni az anyagba.

Köszönöm szépen. Amennyiben nincs más kérdés, úgy elfogadásra javaslom az első napirendi pontot.

**Csépe István képviselő:** Miért Vásárhelyről kell elhozni a tűzifát, amikor itt a település mellett az erdőben is van?

**Búza Zsolt polgármester:** Állj! Egyszer van egy Belügyminisztériumtól igényelt és megnyert tűzifa. Itt az ÁFA-t és a szállítási költséget kell kifizetni. Ennek az egyik részét Levelényről, a

másik részét Felgyőről fogjuk kapni. A másik, amelyről most beszéltem, ez teljesen ingyenes tüzifa, csak a szállítási költség terbel minket. Az MNV Zrt.-nél kellett pályázni, a Közútkezelő telephelyéről lehet elhozni Vásárhelyről.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

129/2017. (XI.29.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a „Polgármesteri beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről” című előterjesztést és azt az írásos anyag szerint a szóbeli kiegészítéssel elfogadja.

A határozatról kivonaton értesítést kapnak:

1. Búza Zsolt polgármester;
2. Dr. Veres Péter jegyző
3. Irattár

## II. napirendi pont:

2018. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól szóló rendelet megalkotása

**Búza Zsolt polgármester:** Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotására azért van szükség, mert a költségvetési rendeletünk minden év december 31-éig szól és a következő évi költségvetést az Államháztartási törvény szerint február 15-éig kell a költségvetést a testület elé terjeszteni, illetve március 15-éig rendeletet kell alkotni. Ha nagyon le akarom egyszerűsíteni, akkor a rendelet megalkotására azért van szükség, hogy ameddig nincs elfogadott költségvetés, addig az intézményeink működni tudjanak.

Van e a rendelettel, annak elfogadásával kapcsolatban kérdés, észrevétel?

Amennyiben nincs úgy szavazásra bocsájtom, kérem aki egyetért a rendelet elfogadásával az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**13/2017. (XI.29.) rendelete**  
**az Önkormányzat 2018. évi átmeneti gazdálkodásáról**  
**(rendelet mellékletként csatolva)**

**Búza Zsolt polgármester:** A következő előterjesztés a házhoz menő lomtalanítás megtárgyalása. Átadom a szót a jegyző úrnak.

**Dr. Veres Péter jegyző:** Ez az előterjesztés arra vonatkozik, hogy a hulladékgazdálkodó számára lehetővé teszik azt, hogy évente egyszer ne a közterületről gyűjtse be a lomtalanításra szánt hulladékokat, hanem igény szerint házhoz kimenne, személyenként, lakosonként a saját udvarából szállítsák el a hulladékot, lomot. Erre vonatkozóan a közszolgáltató tett egy javaslatot, hogy igen ő is vállalná ezt a többletfeladatot. Szórólapokon fogják erről értesíteni a lakosságot. Évente egyszer ingyenes, de többször is van lehetőség a szolgáltatás igénybevételére. A jelenleg hatályban lévő rendeletünkbe bele kellene építeni a házhoz menő

lomtalanításra vonatkozó rendelkezéseket, továbbá van egy érvényben lévő közszolgáltatási szerződésünk, amelyet ezzel szintén módosítanunk szükséges.

**Búza Zsolt polgármester:** Tehát akkor két feladatunk van, először is módosítanunk kell a közszolgáltatási rendeletet, majd a közszolgáltatási szerződésünket.

Van e kérdés a rendelet módosításával kapcsolatban?

Amennyiben nincs, úgy kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze, aki egyetért a módosítással.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Baks Községi Önkormányzat képviselő testületének  
14/2017. (XI. 29.) önkormányzati rendelete**

**Baks Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
a települési hulladékgazdálkodásról szóló 5/2014. (XI.20.) rendelete  
(továbbiakban:R) módosításáról  
(rendelet szövege a mellékletek között)**

**Búza Zsolt polgármester:** Most pedig a rendeletmódosítás alapján dönteni kell a közszolgáltatási szerződés módosításáról. Kérem, aki egyetért a módosítással kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

129/B/2017. (XI.29.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat képviselő testülete a 128/2017. (X. 25.) sz. határozatával támogatását fejezte ki arra vonatkozóan, hogy Baks község belterületén 2018. január 01. napjától kezdődően ún. Zöldszámos házhoz menő lomtalanítás kerüljön bevezetésre.

A házhoz menő, úgynevezett zöldszámos lomtalanítás bevezetése szükségessé tette a Baks Községi Önkormányzat és a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. között hatályban levő közszolgáltatási szerződés ilyen tartalmú módosítását. A közszolgáltatási szerződés módosítása megfelel a rendelet és a hatályos jogszabályok által megfogalmazott követelményeknek.

határozatról kivonaton értesítést kapnak:

1. Búza Zsolt polgármester;
2. Dr. Veres Péter jegyző
3. Irattár

**Búza Zsolt polgármester:** A következő előterjesztés tulajdonosi hozzájárulás a 4225J számú főút burkolat felújításához kapcsolódó ároktisztítás kivitelezéséhez. Tervtárgyaláson vettem részt. A kereszteződéstől a burkolat felújítás át fog menni a gáton, egészen lemegy addig a részig, amíg a Tiszába belemennek a gerendák. Bármit javasoltam, a költségvetés szükségessége

tekintettel semmit nem fogadtak el. Most az ároktisztításhoz kellene hozzájárulnunk, mert ez önkormányzati tulajdon.

**A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

130/2017.(XI.29.)

határozat

Baks Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a 4522 j. műút burkolati felújításához és az ahhoz kapcsolódó ároktisztítási munkák kivitelezéséhez, az Önkormányzat tulajdonában levő Morotva csatorna 0+270 km szelvény és az M-6 csatorna 1+650 – 2+550 km szelvények közötti csatornaszakaszok közül a Baks 0296 HRSZ alatt nyilvántartott csatorna tisztításához az alábbi kikötésekkel.

- o A kivitelezés során az önkormányzat tulajdonában levő ingatlanok területén, és azok 10 méteres védősávjában építési, bontási anyagok, továbbá gépek, eszközök még ideiglenes jelleggel sem tárolhatók.
- o A kivitelezési munkák során a csatornából/árokból kitermelt növényzet, zagy- és földanyag elszállításáról ártalmatlanításáról lehetőleg haladéktalanul, de legkésőbb a tisztítást követő 48 órán belül a kivitelezőnek kell gondoskodnia. A kivitelezés helyszínén kitermelt növényzet, zagy- és földdeponia nem maradhat.
- o A kivitelezés során a csatorna teljes hosszában folyamatosan biztosítani kell a szabad vízfolyást.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a kivitelezés során szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester

**Búza Zsolt polgármester:** A következő előterjesztés az Esélyegyenlőségi Program aktualizálása. Vannak olyan pályázatok, amelyeken csak akkor lehet indulni, ha ezek benne vannak a HEP-ben.

**Ternai Levente intézményvezető:** Pontosan, illetve ezen túlmenően a törvény is kimondja, hogy 2 évente felül kell vizsgálni a programot.

**Búza Zsolt polgármester:** Köszönöm, Kérem, aki egyetért a HEP elfogadásával kézfelemeléssel jelezze.

**A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

131/2017.(XI.29.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a település aktualizált Helyi Esélyegyenlőségi Programját és úgy határoz, hogy azt elfogadja.

Határidő: azonnali  
Felelős: polgármester

**Búza Zsolt polgármester:** A következő előterjesztés a közbeszerzési szabályzat módosítása, melyhez átadom a szót a jegyző úrnak.

**Dr. Veres Péter jegyző:** Az előterjesztés arra vonatkozik, hogy a korábbi szabályzatot olyan módon kellene módosítani, hogy 200 ezer forint nettó beszerzési értékhatár alatt nem szükséges szerződést kötni, elegendő a megrendelés, 200 ezer forint feletti beszerzéseknél 3 árajánlatot kell kérni. 3 millió forint feletti beszerzéseknél a Képviselő testületet be kell vonni. A 200 ezer forinttól 3 millió forintig terjedő beszerzéseknél a polgármester folytathasson le beszerzéseket.

**Búza Zsolt polgármester:** Elvileg ezt a felhatalmazást a polgármesternek a képviselő testület az SZMSZ-ben már megadta. Most ehhez igazítanánk a közbeszerzési szabályzatot. Az értékhatár alatti beszerzéseket is be szoktam hozni 99%-ban a testület elé, ezzel nem azt szeretnénk elérni, hogy a képviselő testület ne szerezzen tudomást ezekről a beszerzésekről.

**Csépe István képviselő:** A közbeszerzési szabályzat módosításával egyet értek, de felmerül bennem a gondolat, hogy féltő, hogy ebbe azt fogják látni, hogy aki neked haver, annak 3 millióig van munkája, aki nem haverod, annak nincs.

**Dr. Veres Péter jegyző:** A képviselő testület rendeletben szabályozta le, hogy a polgármesternek 3 millió forintig önálló rendelkezési joga van, utólagos beszámolási kötelezettséggel. Ez most azt szabályozza, hogy a közbeszerzéseket lefolytathassa.

**Búza Zsolt polgármester:** Most folytattuk le a gépjármű beszerzéseket. Betűről betűre ugyanazt az árajánlatot kérőket küldtük ki.

Köszönöm, Kérem, aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

132/2017.(XI.29.)

határozat

Baks Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 42/2017. (III. 27.) határozattal elfogadott Közbeszerzési Szabályzatának módosítását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: jegyző

*Fátyolné Ménesi Ildikó elhagyta az üléstermet, a további szavazásba nem vesz részt. A képviselő testület továbbra is határozatképes.*

**Dr. Veres Péter jegyző:** A Magyar Államtól átvenni kívánt ingatlanok felhasználási célját kérte a testület, hogy konkrétabban legyen megfogalmazva. A konkrét felhasználási cél: a település lakóövezetének kiterjesztése és/vagy ipari területhez kapcsolható kiszolgáló létesítmények, épületek elhelyezéséhez terület biztosítása.

Ezzel a felhasználási céllal lehetősége van a testületnek arra, hogy vagylagosan határozza meg.

**Búza Zsolt polgármester:** Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

133/2017.(XI.29.)

határozat

1. Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy kezdeményezi a Magyar Állam tulajdonában lévő, Baks 348/10 hrsz-tól – 348/38. hrsz-ig felsorolt, belterületi beépítetlen ingatlanok ingyenes, tehermentes és térítésmentes önkormányzati tulajdonba adását.
2. Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kéri az MNV Zrt.-t, hogy a Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó eljárást a nemzeti vagyronról szóló 2007. évi CVI. törvény és az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007 (X.4.) Korm. rendeletben foglaltak szerint folytassa le.
3. Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ingatlanokat a település lakóövezetének kiterjesztésére és/vagy ipari területhez kapcsolható kiszolgáló létesítmények, épületek elhelyezéséhez terület biztosítására kívánja hasznosítani, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdése 1. pontjában meghatározott településfejlesztés, településrendezés önkormányzati feladat ellátása érdekében.
4. Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy az ingatlan tulajdonba vételét követően azt legalább 15 évig a juttatás céljának megfelelően hasznosítja, a hasznosítás módjáról évente beszámol, az ingatlant nem idegeníti el, valamint állagát megóvja.
5. Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az eljárással kapcsolatban felmerülő költségeket vállalja (értékbeeslés, közigazgatási eljárási díjak, stb.)
6. Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja a védettség (örökségvédelmi, természetvédelmi, illetve Natura 2000) fennállása esetén az ahhoz kapcsolódó kötelezettségek teljesítését.
7. Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az egyéb szükséges jognyilatkozatokat megtegye, valamint a szükséges dokumentumok beszerzésére irányuló intézkedéseket tegye meg.

**Felelős:** - Polgármester

- A határozat végrehajtásáért és a tulajdonszerzésben való közreműködésért a jegyző

**Határidő:** azonnal.

**Búza Zsolt polgármester:** A következő előterjesztés a szociális tűzifa rendelet megalkotása.

**Dr. Veres Péter jegyző:** A képviselő testület korábban döntött arról, hogy a Belügyminisztérium által kiírt szociális tűzifa juttatás pályázaton indul, melyre maximális igényt nyújtott be. A támogatói döntés megérkezett, 239 erdei m<sup>3</sup> lágylombos tűzifa megvásárlására kapott lehetőséget az önkormányzat. Ennek az önerő része már megfizetésre került. A feltételek között szerepel, hogy rendeletet kell alkotni a képviselő testületnek abban a tárgykörben, hogy a tűzifát mely rászorultsági körben osztja ki. A 239 erdei m<sup>3</sup> alapvetően meghatározza a kiosztható mennyiséget, illetve a támogatásban részesülő családok számát. Igyekeztünk úgy kialakítani a támogatottak körét, hogy a lehető legszélesebb kör részesüljön a támogatásból. Így azok a családok kaphatnak, akiknél az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindekorai öregségi nyugdíj összegének 250 %-át, azaz 71.250 Ft-ot s emelett 3 feltétel közül valamelyiknek megfelel.

A 3 feltétel:

- a.) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy
- b.) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerint:
  - ba) aktív korúak ellátására; vagy
  - bb) időskorúak járadékára, vagy
  - bc) települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult, illetve
- c) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család.

Ilyen feltételrendszer mellett körülbelül 200-240 ellátott részesülhet 1 m<sup>3</sup> tűzifa támogatásban.

Az igénylés feltételeit tartalmazza a rendelet. Kérelmet kell benyújtani, valamint jövedelmet igazoló dokumentumokat. A gyermekjóléti Irodában a kérelmeket átveheti, és a Polgármesteri Hivatalban adhatja be december 15. 12 óráig az ügyfél.

**Búza Zsolt polgármester:** Köszönöm. Nagyjából ugyanannyi fát kapnának, mint tavaly. Azzal a különbséggel, hogy a tavalyiból körülbelül 110 rászorult részesült, most ez a szám megduplázódna. Amennyiben úgy döntünk, hogy a Közút által felajánlott fát is igényeljük, úgy ennél jóval többet tudunk majd adni.

December 18-tól csökkentett üzemmódban fogunk dolgozni a szabadságok kiadása miatt. A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál lehet a kérelmeket igényelni, ott a kollégák segítenek is kitölteni.

Elfogadásra javaslom a szociális tűzifa rendeletet, aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**15/2017. (XI. 29.) rendelete**  
**a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági**  
**feltételeiről**  
*(rendelet szövege a mellékletek között)*



**Búza Zsolt polgármester:** A következő előterjesztés a Bárka Szálló üzemeltetési feltételeinek módosítása. 2013. évben született egy megállapodás, hogy a bevételek megoszlása 80%-20% arányban oszlanak meg az Önkormányzat és a Horgászegyesület között. Ezt módosítanánk most 60%-40% -ra, tulajdonképpen nem sokat vesződünk a Bárka Szálló üzemeltetésével, nagyon szépen önállóan működtetik. Továbbá úgy néz ki, hogy a vendégéjszakák száma az elkövetkezendő időkben nőni fog. Ha nincs egyéb javaslat, elfogadásra javaslom.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

134/2017.(XI.29.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy az Önkormányzat tulajdonában és a Baksi Horgászegyesület használatában levő Baks, Fő u. 118. sz. alatti, Bárka Szálló elnevezésű ingatlan hasznosításából keletkező nettó árbevétel megosztását 60 – 40% arányban állapítja meg. A Bárka szálló éves nettó árbevételének 60%-a az Önkormányzatot illeti, és amelyet a gazdasági év lezárást követő év 2. hónap 15. napjáig köteles az Egyesület az Önkormányzat részére átadni.

Felhatalmazza a jegyzőt a használati, üzemeltetési megállapodás módosításának előkészítésére, a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: jegyző

**Búza Zsolt polgármester:** A következő előterjesztés a Faluház helyiségeinek bérleti díjai. Ezt már többször tárgyalta a képviselő testület. A múlt alkalommal a sarokszámokat behoztuk, akkor abban maradtunk, hogy ezer forintba kerekítve készítjük el az előterjesztést. Ezt hoztuk most be.

**Somogyiné Utasy Ibolya iskolaigazgató:** Az iskola tornatermét is lehetne tárgyalni, mert erről van határozat, de ez már nagyon régi.

**Búza Zsolt polgármester:** Semmi akadálya. Arra szeretnék megkérni, hogy szondázd körbe a környékbéli iskolákat, hogy mennyiért adják ki. Kellene olyan, hogy órára lebontva, ha valaki csak néhány órára szeretné kibérelni és kellene olyan, hogy nagy rendezvényre mennyiért adják ki. Szerintem külön kéne mindezt bontani téli és nyári árszabás szerint a fűtési szezon miatt.

Köszönöm, most döntsünk a Faluház vonatkozásában. Kérem, aki egyetért a javaslattal kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

135/2017.(XI.29.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában levő Faluház egyes helyiségeinek eseti bérleti díjait az alábbiak szerint állapítja meg.

1./

Faluház Nagyterem	Téli		Nyári	
	2009	2017	2009	2017
Év	60 000	70 000	40 000	47 000
100 fő alatt	80 000	94 000	60 000	70 000
100 fő felett	3 000	4 000	2 500	3 000
óradíj				

Faluház Kisterem, előtér	Téli		Nyári	
	2009	2017	2009	2017
Év	2500	3000	2000	2500
óradíj				

Faluház, alkalmi árusítás	Téli		Nyári	
	2009	2017	2009	2017
Év	3000	4000	2500	3000
Nagyterem óradíj	2000	2500	2000	2500
Kisterem óradíj				

2./ A határozat értelmében a téli időszak: október 15. napjától április 15. napjáig, a nyári időszak április 16. napjától október 14. napjáig tart.

3./ A Képviselő-testület elhatározza, hogy a bérleti jogviszony egyedi, részletes feltételeit eseti szerződésekben kell meghatározni. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az eseti bérleti szerződéseket az SZMSZ 2. melléklete értelmében 3 millió forint összeghatárig aláírja.

4./ A jelen határozat hatályba lépésével egy időben a Képviselő-testület 36/2009. (II. 17.) Kt. határozata hatályát veszíti.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: jegyző

**Búza Zsolt polgármester:** A következő előterjesztés az Önkormányzat 2018. I. félévi munkatervének elfogadása. Kérdés, észrevétel?

Amennyiben nincs, úgy kérem, aki egyetért a munkaterv elfogadásával kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

136/2017.(XI.29.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat képviselő testülete megtárgyalta a 2018. I. félévi munkatervét és úgy határozott, hogy azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

A határozatról kivonaton értesítést kapnak:

1. Búza Zsolt polgármester;
2. Dr. Veres Péter jegyző
3. Képviselők
4. Irattár

**Búza Zsolt polgármester:** Szeretném tájékoztatni a képviselő társaimat arról, hogy anno annak idején a Magyar Posta részére ingyen és bérmentve átadtuk a posta mellett lévő területrészt, ezt most egy - a piac felújítása - pályázatunk miatt szeretnénk visszaszerezni. Kaptunk egy ajánlatot a Magyar Postától mégpedig, hogy 420 Ft /m<sup>2</sup> + ÁFA áron adja el nekünk a Posta. Sajnos más lehetőségünk nincs. A pályázatba beterveztünk összeget, amely ezt fedezi, tehát az Önkormányzatnak önerővel nem kell kiegészítenie.

**Búza Zsolt polgármester:** Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat.

**Dr. Veres Péter jegyző:** Önkormányzatunk idén is indult a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázaton. A meghirdetett pályázatra 5 pályázat érkezett be. Először egyenként ismertetem, egyenként kell határozatot hozni. Szabó Norbert pályázata formai hibás, emiatt elutasításra kell, hogy kerüljön. Ő nem utolsó éves középiskolai hallgató, ami feltétel, hanem első éves.

**Búza Zsolt polgármester:** Köszönöm, aki egyetért vele, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

137/2017.(XI.29.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat képviselő – testülete Szabó Norbert hallgató BURSA HUNGARICA 2018. Felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázatát elutasítja, formai hibára tekintettel.

A határozatról kivonaton értesítést kapnak:

1. Búza Zsolt polgármester;
2. Dr. Veres Péter jegyző
3. Szabó Norbert
4. Irattár

**Dr. Veres Péter jegyző:** Szabó József 'A' típusú pályázatot adott be, minden feltételnek megfelel. Formai és tartalmi szempontból is rendben van a pályázata.

**Búza Zsolt polgármester:** Köszönöm, aki egyetért velem, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

138/2017.(XI.29.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat képviselő – testülete Szabó József hallgató BURSA HUNGARICA 2018. Felsőoktatási „A” típusú önkormányzati ösztöndíj pályázatát elfogadja és ennek megfelelően részére a család szociális helyzetére tekintettel – 10 hónapra (két egymást követő tanulmányi félévre) havi 3.000 forint összegű önkormányzati ösztöndíjat állapít meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a gazdálkodási csoport előadóját, hogy gondoskodjon a pályázati támogatás átutalásáról.

**Erről értesítést kapnak:**

- 1) Szabó József
- 2) Búza Zsolt polgármester
- 3) Gazdálkodási csoport
- 4) Irattár

**Dr. Veres Péter jegyző:** Olajos Renáta 'A' típusú pályázatot adott be, minden feltételnek megfelel. Formai és tartalmi szempontból is rendben van a pályázata.

**Búza Zsolt polgármester:** Köszönöm, aki egyetért velem, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

139/2017.(XI.29.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat képviselő – testülete Olajos Renáta hallgató BURSA HUNGARICA 2018. Felsőoktatási „A” típusú önkormányzati ösztöndíj pályázatát elfogadja és ennek megfelelően részére a család szociális helyzetére tekintettel – 10 hónapra (két egymást követő tanulmányi félévre) havi 3.000 forint összegű önkormányzati ösztöndíjat állapít meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a gazdálkodási csoport előadóját, hogy gondoskodjon a pályázati támogatás átutalásáról.

**Erről értesítést kapnak:**

- 1) Olajos Renáta
- 2) Búza Zsolt polgármester
- 3) Gazdálkodási csoport
- 4) Irattár

**Dr. Veres Péter jegyző:** Antal Krisztián 'A' típusú pályázatot adott be, minden feltételnek megfelel. Formai és tartalmi szempontból is rendben van a pályázata.

**Búza Zsolt polgármester:**Köszönöm, aki egyetért velem, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

140/2017.(XI.29.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat képviselő – testülete Antal Krisztián hallgató BURSA HUNGARICA 2018. Felsőoktatási „A” típusú önkormányzati ösztöndíj pályázatát elfogadja és ennek megfelelően részére a család szociális helyzetére tekintettel – 10 hónapra (két egymást követő tanulmányi félévre) havi 3.000 forint összegű önkormányzati ösztöndíjat állapít meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a gazdálkodási csoport előadóját, hogy gondoskodjon a pályázati támogatás átutalásáról.

**Erről értesítést kapnak:**

- 1) Antal Krisztián
- 2) Búza Zsolt polgármester
- 3) Gazdálkodási csoport
- 4) Irattár

**Dr. Veres Péter jegyző:** Herpai Levente 'A' típusú pályázatot adott be, minden feltételnek megfelel. Formai és tartalmi szempontból is rendben van a pályázata.

**Búza Zsolt polgármester:**Köszönöm, aki egyetért velem, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

141/2017.(XI.29.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat képviselő – testülete Herpai Levente hallgató BURSA HUNGARICA 2018. Felsőoktatási „A” típusú önkormányzati ösztöndíj pályázatát elfogadja és ennek megfelelően részére a család szociális helyzetére tekintettel – 10 hónapra (két egymást követő tanulmányi félévre) havi 3.000 forint összegű önkormányzati ösztöndíjat állapít meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a gazdálkodási csoport előadóját, hogy gondoskodjon a pályázati támogatás átutalásáról.

**Erről értesítést kapnak:**

- 1) Herpai Levente
- 2) Búza Zsolt polgármester
- 3) Gazdálkodási csoport
- 4) Irattár

**Dr. Veres Péter jegyző:** A településképi Arculati Kézikönyvet előkészítette a Városökológia Bt. Önkormányzatokra vonatkozóan a szerkezete egységes. A kézikönyvhöz tartozó rendeletet is előkészítették. Ez véleményezési szakaszban van jelenleg. Jelen pillanatban még nem kell a rendeletet megalkotni. Amennyiben a képviselőknek javaslata van, azt várjuk. Volt egy nyitó fórum, most pedig meg kell szervezni a lakosságot érintő záró fórumot. Erre december 5-én kerül sor.

**Búza Zsolt polgármester:** Kérem, hogy mindenki olvassa el az anyagot, és ha van észrevétel, azt december 5-éig valamilyen formában juttassa el.

**Csépe István képviselő:** Nagyon sok jó dolog kiderül belőle.

**Búza Zsolt polgármester:** Köszöni a képviselő társainak és meghívott vendégének a megjelenést. Az ülést bezárja.


  
Búza Zsolt  
polgármester



K.m.f.

Dr. Veres Péter  
jegyző

Záradék:  
A jegyzőkönyv hiteles.  
Baks, 2018.08.14.

  
Dr. Faragó Péter  
megbízott jegyző

